



老大李孟熙

老三李健熙
(三星现任总裁)

三星集团总裁和兄长“争”家产

81岁老大状告70岁老三

富可敌国的韩国三星集团近日爆发兄弟争产风波,成为韩国民众茶余饭后的话题。

据韩国媒体报道,已故三星集团创始人李秉哲的长子李孟熙(81岁)14日状告自己的弟弟、现三星电子总裁李健熙(70岁)私吞家父遗产,索赔7000多亿韩元。

韩国首尔中央地方法院14日说,李孟熙主张,其父亲生前以他人名义信托部分财产,而李健熙未通知其他继承人,2008年12月将三星生命3248万股股票变更为他个人名义。李孟熙以此为由起诉李健熙,要求提供相当于继承份额的股份,即“三星生命”(人寿)保险公司824万股和三星电子20股股票,还要求赔偿1亿韩元(约合人民币56万元)。据此计算,涉案金额高达7138亿韩元(约合人民币40亿元)。

李孟熙在诉状中表示,三星生命和三星电子股份是父亲在生前以他人名义信托的财产,在父亲去世后,继承人应该根据法定继承份额分割遗产。

对此,以李健熙为主帅的三星集团表示,此为民事诉讼,所以集团层面不会做任何回应,并表示前总裁李秉哲过世已经有25年了,超过了李孟熙申请继承权的法定十年时限。

档案

掌舵三星,李健熙跻身韩国首富

李秉哲于1938年创办三星商会,1987年去世后由李健熙接任主席。据《福布斯》杂志评选的亚洲富豪榜,李健熙2010年以79亿美元(约合人民币498亿元)身家成为韩国首富。

魔咒

家族第三代成员相继自杀

韩国三星等家族屡发生“家门不幸”,固有“魔咒”之说。2005年,李健熙年仅26岁的小女儿李尹馨(下图左四)在美国纽约寓所自缢身亡。2010年8月18日,李秉哲46岁的孙子、前新韩媒体社长李在灿(李秉哲次子李昌熙的儿子)在首尔跳楼自杀。

中国获得
朝鲜3个码头50年使用权

韩国多家媒体15日报道了“中国获得朝鲜罗先特区4、5、6号码头50年使用权”的消息,并称中朝两国已于去年底就罗先地区合作签署价值30亿美元的协议。有韩媒认为,中国已获得朝鲜罗先特区铁路、机场、火电厂、码头的建设权和使用权。

韩国《首尔经济》15日报道称,本来朝鲜希望先进行位于丹东对面的黄金坪特区的开发,但中国为了解决东北三省的物流问题,强调要先投资罗先地区。目前,罗先港货物总吞吐能力为400万吨,其中1号码头已经于2008年租借给中国,具备100万吨年吞吐能力,3号码头则租借给了俄罗斯。韩联社15日评论说,韩国对中国将罗先编入本国经济圈内的疑虑正越来越大。“随着中国东北地区货物大量通过罗先港外运,罗先特区很可能加速融入中国经济圈”。

连线

运送金正日诞辰礼物
朝鲜商业相坠机身亡

据韩国媒体16日消息,朝鲜一架直升机当地时间14日在朝鲜前海一座小岛上坠毁。搭乘该机的朝鲜商业相金凤哲、平安北道商业局长等5人遇难。据悉,机上装有为纪念已故领导人金正日诞辰70周年,向朝鲜民众分发的礼品。直升机是由于在降落时机尾碰到了岩石而坠毁。 ■均据环球时报

“星”闻



继承人

李健熙独子
将成掌门人

李健熙的子女都在三星集团任管理层。2009年12月,李健熙独子、44岁的李在镕(左一)获委任为三星首席运营官,被外界视为接班人。李健熙长女李富真(左二)是三星下属的新罗酒店和爱宝乐园的总裁,次女李叙显(左三)是三星集团旗下毛纺织公司副总裁。 ■综合信息时报、中国之声

还是披露

尼克松安排好友
参观外星人尸体

古德还披露,因“水门事件”而下台的美国前总统尼克松曾秘密安排自己的好友、美国喜剧演员格利森到霍米斯泰德空军基地观看了一些外星人的尸体,据称格利森被他看到的东西惊呆了,他的精神受到了巨大的震撼。

发心灵感应信息
邀请外星人来访

据古德披露,艾森豪威尔总统和联邦调查局官员是通过向太空发送“心灵感应信息”与外星人取得联系。当外星人派遣“大使”来到地球后,艾森豪威尔在美国霍洛曼空军基地等地和这些“外星人大使”进行秘密会晤。



美国五角大楼前顾问惊爆内幕

艾森豪威尔密会外星人

据英国媒体15日报道,日前,美国国会和五角大楼前顾问蒂莫西·古德接受BBC一档访谈节目时证实,美国前总统艾森豪威尔曾在1954年三次和外星人秘密会晤。古德的说法在网上引起了轩然大波,因为他堪称是第一个公开证实外星人不但存在,并且还和美国前总统见过面的前美国政府顾问。

【专家抖猛料】世界各地政府都会过外星人

据悉,古德是美国国会和五角大楼的前“UFO研究顾问”,他曾过去40年中访谈过世界各地数千名来自军方、政府和科研机构的UFO“目击证人”。古德日前接受BBC时事新闻秀节目访谈时声称,在过去几十年中,世界各地的政府都和外星人有过“第三类接触”。

古德透露,早在1954年,当时的美国总统艾森豪威尔就曾和外星人秘密会晤过三次,会面地点都是在一些美军空军基地中,其中包括新墨西哥州的霍罗曼空军基地。古德称,外星人也分“种族”,有白发蓝眼的外星人,也有浑身发灰的“灰色外星人”。据称,1954年2月20日晚,在加利福尼亚一农场度假的艾森豪威尔会见了两名长着白头发、淡蓝色眼睛和苍白嘴唇的酷似“北欧人”的外星人。

【签秘密协议】美国允许拿地球人做实验

与艾森豪威尔会面时,这两个外星人表示想与美国人做一笔“交易”,如果艾森豪威尔同意消除美国的核武器,那么他们就会将自己拥有的超级科技和



美国前总统艾森豪威尔

智慧与美国人共享。不过,艾森豪威尔拒绝了外星人的“交易”,因为美国并不想放弃核武器。

据古德声称,1954年晚些时候,艾森豪威尔总统又与“灰色外星人”进行了另一次会晤。为了从“灰色外星人”手中获得先进技术,美国签秘密协议允许外星人将地球上的少量人畜捉去做实验,但协议规定外星人进行实验后必须将人类安全送回地球。 ■据现代快报